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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

KoeaeUMilletveldii

Tarafıma iletilen bilgide : "Babam Sebahattin Gürbüz (T.C. Kimlik N( , şu anda
Bolvadin T Tipi Kapalı Cezaevi'nde yatmaktadır. Cezası 6 yıl 3 ay. 2021 Kasım aymda 44
aymı doldurdu. Anayasa Mahkemesi'ne ve Ağır Ceza Mahkemesi'ne yazmış olduğu
dilekçelerden olumsuz ret cevabı geldi. Hala belli bir sebep olmaksızm cezaevinde tutuluyor.
Cezaevi yönetimi denetimli serbestlikten yararlanmasına izin vermiyor. 2016 Ekim'de terör
örgütüne üyelikten gözaltma almarak tutuklandı. Kandıra Cezaevi'ne gönderildi. 11 ay sonra
2017 Eylül aymda şarüı tahliye ile serbest bırakıldı. Cezası onanmca 2019 Şubat ayında
tutuklanarak Şakran Cezaevi'ne gönderildi. 3 yıl orada kaldıktan sonra nakil isteyip Bolvadin
T Tipi Kapalı Cezaevi'ne geçti. 10 aydır da orada yatmakta. Bolvadin Cezaevi'nde
denetimliden yararlamp çıkanlar olmasma rağmen hala hangi sebeple babamm serbest
bırakılmadığı hakkmda bilgim yok." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Sebahattin Gürbüz isimli yurttaşın denetimli serbestlik hükümlerinden
yararlandınhnadığı iddiası doğru mudur? Bu iddia doğruysa mahpus Sebahattin
Gürbüz'ün denetimli serbestlikten yararlandmlmamasımn hukuki bir gerekçesi var
imdir?
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2. Bolvadin T Tipi Kapalı Cezaevinde denetimli serbestlik için günlen dolan fakat bu
hükümden yararlanamayan başka mahpuslar var mıdır? Bu konuda tarafinıza yapılmış
herhangi bir başvuru var mıdır? Başlatılan herhangi bir soruşturma varsa akıbeti ne
durumdadır? ı..-ı

3. Cezaevlerinde denetimli serbestlik hakkmdan yararlandmlmayı bekleyen hnkundu
sayısı kaçtır? Bu yurttaşlaım denetirnli serbestlikten yararlandmlmamasmm hukuki bir
gerekçesi var mıdır? . ı o

4 Türkiye'de denetimli serbestlik hükümlerini uygulamayan cezaevi sayısı kaçtir
Cezaevlerinin bu konuda keyfi uygulamalarda bulunduğu iddiaları doğru mudur.
Cezaevlerindeki söz konusu farklı uygulamalann hukuki bir gerekçesi var mıdır?

5. Bakanlığımzm bu konu hakkında bilgisi var mıdır?
6. Son 5 yılda denetimli serbesttik k^s^ında cezaevlerinden tahliye edilen kışı sayı
7. Son s'yıldadmrtinüi serbestlik haİdri doğan fakat bu haktan yararlanamayan hükündü

sayısı kaçtır? Bu hükümlülerin kaçı tarafımza başvuruda bulunmuştur ve bu
başvurularm akıbeti ne durumdadır? . t .n

8. Son dönemde artan başvurular ; da göz önüne alınarak den^ şerbetlik
hükümlerinden yararlanmak isteyen mahpusların cezaevi ve hakımlıklenn keyfi
uygulamalarmdan korunmaları için tıerhangi bir adım atılmış mıdır?
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